Załącznik nr 1 do umowy dotacyjnej 

KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH 
Zostałam/Zostałem poinformowana/poinformowany, że:

Administratorem moich danych osobowych jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej                                          w Aleksandrowie Kujawskim, z siedzibą przy ul. Juliusza Słowackiego 12, 87-700 Aleksandrów Kujawski. W sprawach związanych z ochroną danych osobowych i realizacji moich  praw mogę kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych mailowy: j.dabkowski@bitostrada.pl
Moje dane osobowe (imię i nazwisko, nr PESEL, dane kontaktowe: nr telefonu, adres, adres e-mail) będą przetwarzane w celu realizacji procedury otwartego konkursu ofert na realizację w 2022 r. zadań publicznych Gminy Aleksandrów Kujawski  i nie będą udostępniane żadnym podmiotom poza uprawnionymi na podstawie przepisów prawa, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO.

podanie przeze mnie danych jest dobrowolne, jednakże w przypadku nie podania danych - mój udział w otwartym konkursie ofert na realizację w 2022 r. zadana publicznego – „Organizowanie                                   i świadczenie specjalistycznych usług opiekuńczych w miejscu zamieszkania dla osób z zaburzeniami psychicznymi„  nie będzie możliwy.  
Moje dane osobowe nie będą przekazywane poza teren Polski, Unii Europejskiej. 

Moje dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat liczonych od końca roku kalendarzowego, w którym został zakończony konkurs ofert.

Mam prawo do:

a) prawo dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych;

b) prawo do żądania sprostowania (poprawiania) danych osobowych;

c) prawo do żądania usunięcia danych osobowych (tzw. prawo do bycia zapomnianym);

d) prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych;

e) prawo do przenoszenia i aktualizacji danych;

f) prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych,

g) prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie. Cofnięcie to nie ma wpływu na zgodność przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, z obowiązującym prawem.

Moje dane zaprzestaną być przetwarzane w tych celach, chyba że wskazane zostaną podstawy przetwarzania moich danych jako nadrzędne wobec moich praw lub też, że dane te są niezbędne do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.

Szczegółowych informacji, jak złożyć żądanie udziela Inspektor Ochrony Danych.

W przypadku uznania, że moje dane są przetwarzane niezgodnie z prawem mogę wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

