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OŚWIADCZENIE 

Oświadczam(y),  że  do  dnia  podpisania  umowy  na  dofinansowanie  ze  środków  budżetu    Gminny Aleksandrów   Kujawski   zadań   z   zakresu   usuwania   azbestu   przy   udziale   funduszy   pozyskanych   z Wojewódzkiego  Funduszu  Ochrony  Środowiska  i Gospodarki  Wodnej  w  Toruniu  dostarczę(ymy) kopię zgłoszenia zamiaru rozpoczęcia robót budowlanych niewymagających pozwolenia na budowę przyjętego przez Starostwo  Powiatowe  w  Aleksandrowie  Kujawskim,  obejmującego swym  zakresem  remont  związany  z usuwaniem wyrobów zawierających azbest lub ostateczne pozwolenie na budowę, wymagane w przypadku gdy podczas rozbiórki elementów budowlanych zawierających azbest nastąpi zmiana elementów konstrukcyjnych obiektu lub zmiana  wyglądu w odniesieniu do otaczającej zabudowy zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2020 r. poz. 1333 ze zm.).  
Ponadto  dołączę  do  zgłoszenia oświadczenie informujące  o  tym,  że  w  terminie  30  dni  od  dnia zgłoszenia  zamiaru  wykonania  robót  budowlanych,  właściwy  organ  Starostwa  Powiatowego  nie  wniósł sprzeciwu lub zaświadczenie (pismo) właściwego organu (Starostwa Powiatowego), że nie wniósł sprzeciwu wobec zgłoszonego zamiaru wykonania robót budowlanych.
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                                                                                                        (podpis)

