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Spotkanie dotyczące Programu Rewitalizacji dla Gminy Aleksandrów Kujawski


Gmina Aleksandrów Kujawski przystąpiła do opracowania Gminnego Programu Rewitalizacji na lata 2016 – 2025, który ma na celu poprawić wizerunek gminy i sprawić, aby otoczenie stało się bardziej przyjazne dla mieszkańców.

Rewitalizacja jest procesem obejmującym działania przestrzenne, gospodarcze, ale przede wszystkim społeczne. Istotnym elementem rewitalizacji jest zatem włączenie do działań mieszkańców oraz przedstawicieli instytucji społecznych czy gospodarczych w celu poznania ich potrzeb. Proces opracowywania dokumentu Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Aleksandrów Kujawski ma charakter partycypacyjny, zakładający możliwość wypowiedzi swoich potrzeb przez różne grupy społeczne.

Wójt Gminy Aleksandrów Kujawski zaprasza do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych dotyczących wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na terenie Gminy Aleksandrów Kujawski.

I etap konsultacji będzie prowadzony od 12 lipca 2016 roku do 01 sierpnia 2016 roku. Obejmować będą zebranie od mieszkańców propozycji zadań w ramach projektu Programu Rewitalizacji Gminy Aleksandrów Kujawski w latach 2016-2025.
Konsultacje prowadzone będą w formie:
· zbierania uwag w postaci papierowej i elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej;
· zbierania uwag ustnych;
· spotkania.

Zapraszamy radnych, sołtysów oraz wszystkich zainteresowanych mieszkańców na pierwsze spotkanie dotyczące Programu Rewitalizacji dla Gminy Aleksandrów Kujawski do roku 2025. 

Spotkanie odbędzie się w dniu 12 lipca (wtorek) o godz. 16.00 w sali obrad nr 121 Urzędu Miasta Aleksandrów Kujawski. Spotkanie poprowadzi doradca, który przygotowuje Program Rewitalizacji.
Program spotkania:
1. Rozdanie formularzy i kwestionariuszy
2. Prezentacja wyciągu z diagnozy gminy 
3. Możliwość zgłaszania uwag – wpisywanie w trakcie do formularza
4. Po zakończeniu prezentacji – uzupełnienie kwestionariusza
5. Warsztaty robocze w grupach
6. Poinformowanie o dalszych działaniach związanych z opracowaniem PR
7. [bookmark: _GoBack]podsumowanie spotkania i zakończenie 
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